

另一復活日祝文書信福音

¶ 若復活日聖堂中施聖餐兩次，第一次可用以下祝文書信福音。

祝文

上帝阿，主為救贖我們，曾賜獨生聖子在十字架上受死，又因他榮耀的復活，拯救我們脫離仇敵的勢力；懇求主使我們天天在罪上死，就可以與救主一同永生，享受祂復活的快樂。這都是靠着主的聖子，我主耶穌基督。

【聖子和聖父、聖靈，一同永生，一同掌權，惟一上帝，永無窮盡。阿們。】阿們。

書信載在使徒聖保羅致哥林多人書：

林前 5:6-8

弟兄們，你們這樣自誇是不好的。你們不知道一點麵酵能使全團發起來嗎？既然你們是無酵的麵，要把舊酵除淨，好使你們成為新團；因為我們逾越節的羔羊——基督已經被殺獻為祭牲了。所以，我們來守這節，不可用舊酵，就是不可用惡毒、邪惡的酵，只用純潔真實的無酵餅。

✠聖福音載在使徒聖馬可福音：

可 16:1-8

過了安息日，抹大拉的馬利亞、雅各的母親馬利亞，和撒羅米，買了香料，要去膏耶穌的身體。七日的第一日清早，太陽出來後，她們來到墳墓那裏，彼此說：「誰要替我們把石頭從墓門滾開呢？」她們抬頭一看，看見石頭已經滾開了，原來那石頭很大。她們進了墳墓，看見一個年輕人坐在右邊，穿着白袍，就很驚奇。那年輕人對她們說：「不要驚慌！你們

尋找那釘十字架的拿撒勒人耶穌，他已經復活了，不在這裏。來看安放他的地方。你們去，對他的門徒和彼得說：『他要比你們先到加利利去，在那裏你們會看見他，正如他從前所告訴你們的。』」於是她們出來，從墳墓那裏逃走，又發抖又驚訝，甚麼也沒有告訴人，因為她們害怕。

§ 復活八日慶期內，不舉行任何複式或半複式慶節的彌撒；複式慶節可遷移至八日慶期後慶祝。若此複式慶節不可遷移，或三日後的半複式、簡式慶節，則僅作紀念。